

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

*Это день, который помнит
Вся наша страна.
День, когда, подумать страшно —
Началась война!
Мы зажжем сегодня свечи,
Принесем цветы,
Но не станет сердцу легче —
Помним и скорбим
Помним тех, кто жизнь отдал,
Тех, кто взял Берлин.
Мы за жизнь и за свободу
Вас благодарим!*

22 июня в День памяти и скорби в сельской библиотеки прошел урок мужества «Пусть помнят живые, пусть знают потомки». Ведущая Алюшина А.Н. напомнила, что 22 июня 1941 года рано утром без объявления войны фашистская Германия напала на нашу Родину. Началась Великая Отечественная война. Самая страшная и кровопролитная война в истории нашей страны, которая длилась 1418 дней. Наиболее тяжелыми и трагическими для Красной Армии и всей нашей страны оказались первые дни и месяцы войны.

В этот день ребята вспомнили основные события той страшной войны, посмотрели видеоролик «Буду помнить». Присутствующие почтили минутой молчания память воинов-защитников, павших за Родину на полях сражений, вспоминали своих близких: дедов, прадедов, прапрадедов всех, кто отдал свой долг на благо

нашей Родины. Ведь нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой.

Затем все участники мероприятия пошли к памятнику погибших воинов односельчан в годы ВОВ, чтобы возложить цветы, отдавая дань памяти погибшим.

К этому мероприятию совместно с детьми был сделан плакат «Нам нужен мир!», а так же была оформлена книжная выставка «Распахните сердца для памяти».

Такие мероприятия в День памяти и скорби еще раз напоминают всем присутствующим прописную истину - пока жива память об этом событии, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость Родины, наше государство будет сильным, независимым, а народ непобедимым.



